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OnroBop Ha 3aXTeB 3a JIOJJATHUM
uHdopmanujama y JH 6poj 43/2018
objaBmyje.-

Ha ocHoBy umana 63. 3akoHa o jaBHuM HaOaBkama (“CiyxOenn riaacuuk PC”, 6p. 124/12, 14/15 u
68/15, y najbeM TeKCTy 3aKOH), a y Be3H 3aXTeBa JIOCTABJHEHHX O] CTPaHE 3aMHTEPECOBAHKX JIMIIA TaHA
18.09.2018.rojmmue, Hapyuwnar - Ympasa 3a HaOaBke W Tipoaajy Cekropa 3a MaTepujatHe pecypce
MunucrapcTBa o0paHe, 00jaBibyje OATOBOp:

3auHTepecoBaHa IMIA Cy J0cTaBUja cienehe 3axTeBe 3a 10AaTHUM
nHpopManmjama/mojalmbembuMa KOHKypcHe 1okymentanuje, JH opoj 43/2018 — Onpema
3a JOMahMHCTBO H YrOCTHTE/HCTBO:

[MNTABE BP.1
"[Ipernenajyhu qoOKyMeHTAIM]y YOUMIA CMO HETOTUYHOCT KO/ apTHKIIA KyKa 3a Kauemke Meca.
[Tutame rnacu: 3ap He Ou Tpebao aa Oyae MaKCUMaTHa HOCHBOCT KyKa, a He MUHUMaTHa?"

OJITOBOP BP. 1.

Y TexHuuykuM crenuduKanrjaMa 3a KyKe 3a Kaueme Meca M KyKe 3a Kauemhe CYBOMECHATHX
pou3BoJia JeUHUCAHH CYy MHUHHUMAJIHHU YCJIOBH, OJHOCHO HOCHBOCT KOj€ HCTE€ MOpajy Ja
ucnyne. Kyke mory 6utu u Behe HocuBOCTH 071 1epUHUCAHUX MUHUMATHUX yCIIOBA.

[IUTAKE BP.2
"7.1. MamvHa 3a MJIeBEK-E Meca

Jla nu je xananuTeT MieBema MUH 2,2 kg/min x 60 = min 132 kg/h?

Koje cy auMeH3uje 0TBOpa Ha PEIISTKH 32 CUTHO ¥ KPYITHO MJICBEHHE?

[IIta je uacTanucana cHara Motopa min 400W, a mra cuara motopa min 1700W? Koja je
TpakeHa? OBO HUCY aJIeKBaTHU HUBOM CHAre 3a TPaXeHH Kamaiurer."

OJITOBOP BP. 2.

— TpaXeHHW KaranuTeT MJeBema je MUHHMyM 2,2 Kg/min, jep cy ucre mnpexaBubeHe 3a
pecTtopaHe ca MamkbuUM OpOJHUM CTamHMa, TaKo J1a HeMa MoTpede Jja UCTe pajsie HeMPEKHIHO
1h wam Bume. YKOJMKO Ce MOHYAM MalllMHA YHjU je KamanuteT wm3paxkeH y Kg/h a
3aJ10BOJbaBa MPETXOJHH ycJIoB ucta he 6urtu npuxsaheHa kao oaronapajyha;

— TPWIMKOM CHUMama TEeXHUYKHX Clenu(UKaIija MalliHa 32 MIIEBEHEC Meca Ha TPXKHIITY
YOUHJI CMO Jla C€ OTBOPH Ha pellIeTKama pa3jifKyjy y 3aBUCHOCTH O] jo0aBipada. C TUM y
Be3U OUTHO je J1a perieTke oMoryhyjy CUTHHUj€ U KpYITHUj€ MIIEBEHE Meca;

— KapaKTEepUCTHKE MOTOpa Cy Tpenu3HO JAeHuHHCaHe, KaKo 3a CHAary MOTOpa, Tako W 3a
WHCTaJMCaHy cHary Motopa. OnpehuBambeM MHHHMAaTHHAX 3aXTeBa 3a WHCTAJHMCAHy CHAry u
CHary MOTOpa CTBOPHJIM CMO yCJIOBE Jla c€ IIOHY/I€ U MalllMHe ca jauuM MOTOpUMa U TUME CY
00e306ehenu ycioBu na ce jaBu mrto Behu Opoj monyhaua. [TojMoBu kao mTo cy cHara MoTopa



U MHCTallMCaHa CHara MOTOpa CMaJiajy y OCHOBHE TEXHHUYKE MOjMOBE KOjU HUCY MOCEOHO
neduHrCcaHu 3a MoTpede oBe HabaBKe, TaKo Ja UCTE HUje MOTPEOHO MOCEOHO TOojallbaBaTH.
[Tpunukom onpehBama TEXHUYKUX KapaKTEPUCTUKA MAIIIMHE 32 MIIEBEH-E Meca PYKOBOIUIH
CMO ce HallIuM NoTpebdama, MOHYI0M Ha TPXKUILUTY U UCKYCTBUMA U3 CIIPOBEICHUX HA0aBKU y
MPETXOTHOM MEPHOTY.

[INTABE BP.3
"7.3. MammHa 3a ceueme CyXOMECHATHX ITPOU3BOAA — EIEKTPUYHA

- Komnuka je Tpaxkena nebspuHa ceuera (1-5 mm), a mrra moapasymenare moj Op3uHOM
pana?

- Cuara MoTOpa 32 MECOpE3HUIIe ca MPeYHUKOM Hoxa 275 mm uzae ox 170-230 W. Bu
tpaxkute 370 W mito oaroBapa MECOpe3HULIM YHjH j€ TPEUYHUK HOoxka HIp. 330 mm.
Konuka je cnara mamunne?"

OJITOBOP BP. 3

TpaHWYHE BPETHOCTH Je0JbMHE ceuema Hucy naedunucane. Ilom Op3uHOM pama ce
nojpasymMeBa 0poj oOpTaja HOXKA 3a CEUCHE Y JeAUHUIIA BpEMEHA.

HAIIOM TEXHUYKOM crernudukanydjom aepuHucaHe Cy MHHHMAIHE KapaKTEPHUCTHUKE KOje
MoOpa Jla WCITYHU MaIlliHa 32 CeYeHhE¢ CYBOMECHATHX IPOU3BOJIA, Ma je Tako AeduHHCaH U
MHUHHUMAJIHH TPEYHUK HOXa 3a CeUehe¢ 1 MUHUMaJIHa CHara Motopa Koja uztnocu 0,35 kW, a
He 0,37 kW kako je HaBello 3aUHTEPECOBAHO JIHIIE.
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